各位

鬼怒川絆 支配人 篠塚 英治

Go To トラベルキャンペーンの一時停止について

拝啓 師走の候、時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素より格別のご厚情を賜り、厚く御礼申し上げます。

新型コロナウイルス感染拡大防止の措置として 12/14 (月) の国からの発表のとおり、年末年始期間は Go To トラベルキャンペーンの利用を一時停止することとなりました。 対象期間は、12 月 28 日 (月) から 1 月 11 日 (月) までです。こちらの期間中はキャンペーンの割引適用外となり、地域共通クーポンの配布もございません。 ※12 月 27 日以前に宿泊されるご旅行でも、連泊により 12 月 28 日以降も滞在となる場合は Go To トラベルキャンペーンの対象外となります。

尚、本館は年末年始期間も通常通り営業を行っており、Go To トラベルキャンペーンを利用しない通常のご宿泊は可能でございます。

【すでにご予約をいただいているお客様について】

下記に該当するお客様のご予約はキャンペーン対象外となります。

・対象/ご宿泊日が 2020 年 12 月 28 日 (月) ~2021 年 1 月 11 日 (月) までの方 ※すでにご予約をいただいているお客様について、キャンペーンを利用しないご宿泊は可能でございます。

「Go To トラベル事業の取扱いについて」

https://goto.jata-net.or.jp/info/2020121401.html

敬具

【鬼怒川絆予約係】

電話 0288-25-7733 (受付時間:10時~18時)

メール: info@diamondpets.co.jp

ホームページ: https://kizuna-kinugawa.com